

Под Знаменем СТАЛИНА



№ 63

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 63

★ ВОЮЯ, УЧИСЬ ВОЕВАТЬ ★

ЗАКАЛЯТЬСЯ В БОЯХ

Мастерское управление минометом—вот что характеризует каждого из бойцов комсомольского расчета тов. Медведева. Наводчик Провоторов с гордостью заявляет:

—Если случится, что меня ранят в бою, то я спокоен, расчет мой не дрогнет. Бойцы Каширкин, Сорокин, Бизников и Королев отлично знают наводку.

Недавно били мы по фашистской группе, которая собралась вклиниться в наши позиции. Все бойцы были на своих местах и достойно встретили немчуру. Слаженность в работе обеспечила быстроту и четкость действий. Ни одной лишней мины, ни одной минуты впустую—таков был и будет наш закон.

Мы, комсомольцы, свою жизнь, здоровье, и силу не жалея отдадим великому делу Ленина—Сталина за которое борется весь советский народ. Не только учиться между боями, но главную школу и закалку получать в боях.

Сержант С. Павловский.



Быстрота приходит с навыком

В первое время плохо удавалась мне наводка: то недолет, а то перелет. Переживал я это дело, но вида не показывал и настойчиво учился, наблюдая за работой опытных наводчиков. Главное, я понял,—не надо торопиться и теряться, когда сообщают о цели. Быстрота работы приходит с навыком. Так и получилось. Добился я такой быстроты, что сам иногда удивляюсь. Недавно вражеский миномет начал обстреливать наши позиции. Через две минуты после того как мне сообщили об этом я открыл огонь из своего миномета. Только, как говорится, вошел в азарт—слышу новое приказание командира тов. Брылева: «Огонь прекратить—миномет врага подавлен».

Боец К. Касаткин.

ХИТРОСТЬ ПУЛЕМЕТЧИКОВ

Чтобы выжить пулеметные и снайперские точки противника, пулеметчики тт. Катаев, Мотов и Кожевников придумывают из окопа сделанное ими чучело и двигают его. Немцы попадают на эту приманку и открывают огонь.

—Ну вот, фрицы, нам этого и надо!—смеясь говорят между собой хитрые пулеметчики, обрушивая на врага смертельный огонь.

Мл. лейтенант А. Доронин.



За образцовое выполнение боевых заданий командования ст. лейтенант П. Духанин награжден орденом Красной Звезды.

На снимке: старший лейтенант П. ДУХАНИН. Фото А. Григорьева.

Я проверил себя на практике

Мало оказать первую помощь раненому. Надо перенести его с оружием в безопасное место. В недавних операциях я вынес 20 раненых и отправил их на медпункт. Выносить приходилось больше на спине, держа попластульки. А когда огонь врага утих, то на руках.

В бою я проверил себя. Работаю быстро и четко, специальность свою изучил в совершенстве.

С. Белянко, санитарструктор.

Боевое соревнование

ЛУЧШИЙ РАСЧЕТ

Три снаряда на пристрелку, два—беглый огонь и вражеский миномет уничтожен.

По второй цели два снаряда—подавлен пулемет противника.

Так метко бьют фашистов наши артиллеристы сержант Брынько, наводчик Вишняков, замковый Ермилов и другие. Это лучший расчет в подразделении политрука Королева.

Боец Н. Митин.

Под огнем врага

Недавно бойцы тт. Каленов, Селиверстов и Журавлев получили боевое задание вырвать ход сообщения. Работать пришлось под обстрелом фашистских автоматчиков, но смелые бойцы, соревнуясь между собой, выполнили приказание в срок, за что получили благодарность.

Ст. сержант Н. Аксенов.

Обязательство выполняю

Включаясь в боевое соревнование на лучшее выполнение первомайского приказа товарища Сталина, я брал обязательство изучить специальность наводчика, замкового, заряжающего. Обязательство свое я выполнил и могу теперь заменить любой номер у орудия. Боец В. Ермилов.

ИНИЦИАТИВА БОЙЦА ИЛЬИНА

Вступая в бой я обязуюсь не щадя сил и жизни бить гитлеровских захватчиков. Если меня убьют, то прошу считать коммунистом". — Так писал в парторганизацию сержант Алексей Ильин перед началом боя.

В ожесточенной схватке с врагом Ильин проявил храбрость и инициативу: в атаку шел впереди, заменил вышедшего из строя командира взвода. Когда ранило пулеметчика Ильин сам лег за пулемет и начал бить по амбразурам вражеских дзотов.

Через несколько дней после этого боя Ильин был принят в ряды партии Ленина — Сталина. Теперь он командует взводом.

Боец Т. Максимов.

СЕМИНАРЫ ДЛЯ АКТИВА БОВЕНЫХ ЛИСТКОВ

В помощь редакторам за последнее время в подразделении артиллеристов проведено два семинара. Актив боевых листов прослушал беседы о технике оформления листов, о редактировании заметок авторов.

Лучшим редактором в подразделении считается орденоносец тов. Названов. Боец М. Кашин.



Систематически повышают свои знания бойцы взвода связи лейтенанта С. Послова.

На снимке: лейтенант тов. Послов с группой бойцов связистов за изучением аппаратуры.

Фото А. Григорьева.

Я стал значкистом

За хорошую службу я награжден знаком "Отличный артиллерист". Это обязывает меня как наблюдателя еще лучше вести артиллерийскую разведку.

Ни одно малейшее действие противника в моем секторе наблюдения не останется незамеченным.

Ефрейтор Тюжаков.

ПОДАРКИ ОТ МОСКВИЧЕЙ

В годовщину великой отечественной войны отличники боевого соревнования, лучшие люди подразделения т. Ершов.

ва бойцы Исаев, Грачев и другие получили подарки от москвичей.

Боец М. Каширин.

РАБОТАЛИ В ПРОТИВГАЗЕ

Недавно мы проверили как наше подразделение готово к химической самозащите. Больше часа

бойцы работали в противогАЗах не чувствуя при этом никаких затруднений. Боец Н. Степанов.

В помощь мл. командиру

Как действовать в лесу

В наступлении

Перед наступлением в густом лесу определили азимут, чаще проверяли направление, не теряя связи с командиром взвода и соседями.

Организуем наблюдение за деревьями и назначим бойцов для борьбы со снайперами.

На дорогах и просеках не останавливаясь, прикажи перебежать по одному.

Вперед и на открытый фланг вышли дозор на удалении зрительной связи.

Отделение веди цепочкой на сокращенных интервалах.

Осторожно, преодолевая завал, он может быть минирован.

В обороне

Не занимай позиции на самой опушке леса, займи впереди или в глубине леса.

Поляны используй для улучшения обстрела, дороги и просеки — для флангового огня.

При разрыве зажигательных снарядов или авиабомбы не допускай пожара, туши огонь землей.

КОММУНИСТЫ В БОЮ

Как только командир нашего подразделения получил боевой приказ, я собрал коммунистов и рассказал им о нем и о роли коммунистов в его выполнении. Каждому было поручено довести боевую задачу в отдельности до бойца в объеме роты, взвода и отделения.

Беседа с коммунистами заняла немного времени. Настроенные у всех было наступательное — каждый рвался в бой. Разошлись по своим местам. Разъясняя боевой

приказ, они еще раз перед боем напомнили бойцам о справедливой войне, которую ведет Красная Армия и весь советский народ против гитлеровских разбойничьих банд.

Перед выходом на выполнение боевого задания тридцать бойцов подали заявления о приеме в партию.

„Если убьют, прошу считать меня коммунистом,“ — так писал в своем заявлении младший сержант Болдырев. Подобные строки, выражающие

величайшее чувство любви, преданности партии Ленина — Сталина, писали в своих заявлениях о приеме в партию тт. Оширов, Рышков, Иванов и другие.

В разгоревшемся бою коммунисты с исключительной смелостью и находчивостью боролись с врагом. Из строя выбыл политрук Мурзаев. Рядом с ним находился кандидат партии боец Владимир. Чтобы не захлебнулась наша атака, он встал и с призывом „За Родину! За Сталина!“ с командиром повел бойцов вперед, на врага. Свое

мастерство доказали: боец коммунист Валентинов, убитый в этом бою 12 фашистов и беспартийный боец т. Егоров, убитый 7.

Проведенная операция показала боеспособность партийной организации, авторитет коммунистов в подразделении вырос еще больше. За несколько дней после боя уже принято в партию пять человек.

Парторг У. Кулмаев.

Отв. редактор М. СЕДОВ.